
HNK u Zagrebu i Mplus zajedno podržavaju Školu za 
klasični balet 
  

Škola za klasični balet u Zagrebu središnja je obrazovna ustanova za područje baletne 
umjetnosti u Hrvatskoj. Međutim, bez obzira na neospornu važnost, Škola za klasični balet u 
posljednjih dvadesetak godina djeluje u posve neadekvatnim prostornim uvjetima što uvelike 
otežava njezin rad. 

  

Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu kao središnja hrvatska kulturna institucija i njezin 
glavni sponzor Mplus odlučili su zajedno pomoći rad Škole za klasični balet, i to 
organizacijom donatorskog koncerta “Ususret Danu hrvatskoga baleta“, 2. studenoga u 10 
sati. U programu će sudjelovati ansambl i solisti Baleta HNK u Zagrebu kao i učenici Škole 
za klasični balet, koji pripremaju prigodan program. Ovim kratkim programom kojim sada 
već tradicionalno obilježavamo Dan hrvatskoga baleta omogućujemo publici da zaviri “s 
druge strane pozornice“ i upozna se s nekim dijelovima plesačkog života koji su joj inače 
skriveni – od samih početaka učenja baletnih koraka u baletnoj školi do profesionalnog 
baletnoga classa koji će izvesti plesači Baleta HNK u Zagrebu. 

  

Ulaznice za koncert bit će dostupne u Školi za klasični balet, a 28. 10. 
ulaznice će se moći preuzeti i u prostorima HNK u Zagrebu (na glavnom 
ulazu) od 9 do 19 sati te na dan koncerta 2. 11. od 9 sati pa sve do početka 
koncerta. 

Također, posjetitelji će moći uplatiti i donaciju Školi, na poseban račun. 

Jednako tako, partner HNK u Zagrebu, Mplus tijekom studenoga organizirat će posebnu pozivnu 
akciju u sklopu koje će baletne pretplatnike pozvati da podrže ovu akciju. 

Više informacija na: 

web: www.skolazaklasicnibalet.hr 

email: skola@skolazaklasicnibalet.hr, 

tel: 0916210458 

  

Program “Ususret Danu hrvatskoga baleta“ – Donatorski koncert za Školu za klasični balet u 
Zagrebu – (subota, 2.11. 2024.)  

10:00 – nastup učenika Škole za klasični balet u Zagrebu  

10:30 – class ansambla Baleta HNK u Zagrebu 

– class vodi baletna majstorica Mihaela Devald Roksandić, 

uz klavirsku pratnju glazbene voditeljice Ljudmile Šumarove 



  

– Grand Pas de deux – Diana i Acteon 

Plešu: Rizumu Tanaka i Yuho Yoshioka 

Glazba: Cesare Pugni 

Koreografija: Agripina Vaganova 

  

Više o Školi za klasični balet 

Već dvadesetak godina Škola je izmještena sa svoje adrese Ilirski trg 9, kako zbog problema 
sa statikom školske zgrade tako i zbog posljedica zagrebačkog potresa nakon kojeg je zgrada 
na Ilirskom trgu postala posve neupotrebljivom. 

Danas Škola djeluje na više lokacija, a nastava se najvećim dijelom odvija u prostorijama 
Otvorenog učilišta u kojem su učionice samo djelomično prilagođene školskim potrebama. 

U ovakvim uvjetima rad Škole u velikoj je mjeri otežan jer su za razvoj profesionalnih plesača 
potrebne dvorane odgovarajuće veličine, koje su u potpunosti opremljene za održavanje 
nastave klasičnog baleta. Baletna umjetnost u Republici Hrvatskoj iznimno je deficitarna 
profesija, a trenutačno velik dio zagrebačkog, ali i drugih baletnih ansambala hrvatskih 
kazališta, čine strani plesači. Taj, nikad manji broj domaćih plesača pokazuje nam da je 
baletnom obrazovanju u Hrvatskoj potrebna konkretna pomoć pa je i ova akcija način da se taj 
problem predstavi široj javnosti kao i institucijama koji su za njegovo rješavanje zadužene. 

Također, pomoć Školi posredno predstavlja i pomoć razvoju baletne umjetnosti na ovim 
prostorima te nužan uvjet koji će mladim plesačima omogućiti da u sigurnom i poticajnom 
okruženju razvijaju svoj talent i kreativnost te možda jednog dana ispišu stranice naše baletne 
povijesti. 

  

Ulaznice 

Ulaznice za koncert možete osigurati putem Škole za klasični balet 
(www.skolazaklasicnibalet.hr), a iste će biti moguće kupiti u atriju HNK u Zagrebu, 28. 
10. od 9 do 19 sati, te 2.11. od 9 sati do početka koncerta. 


